
大山小６年  拡大図と縮図テスト      （                 ） 

＜問題１＞ 

拡大図、縮図を選びましょう。 

 

アの２倍の拡大図（     ）    オの１/２の縮図（     ）  

 

 

＜問題２＞ 

 三角形イは、三角形アの拡大図です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 辺ＡＢに対応する辺はどれですか。      （       ） 

② 角Ａに対応する角はどれですか。       （       ） 

③ 三角形イは三角形アの何倍の拡大図ですか。  （       ） 

④ 辺ＥＦの長さ、角Ｆの角度を求めましょう。 

辺ＥＦ（       ）    

角Ｆ （       ） 

 ⑤三角形アの２分の１の縮図をかくとき、辺ＡＢに対応する辺の長さを求めま

しょう。また、角Ｃに対応する角度を求めましょう。 

                辺ＡＢに対応する辺（        ）  

角Ｃに対応する角  （        ） 
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大山小６年  拡大図と縮図テスト      （                 ） 

＜問題３＞ 

 下の図は、長方形の学校のしき地の、縮尺分１５００の１の縮図です。 

 

 

① この縮図で１ｃｍの長さは、、実際は何ｍになりますか。 

                      （          ） 

 

② 辺 BC の実際の長さは何ｍですか。 

  （式） 

                      （          ） 

＜問題４＞ 

 下の図の川はばＡＣの実際の長さを、縮図をかいて求めます。 

 

 

① 三角形ＡＢＣの１０００分の１の縮図をかくとすると、辺ＢＣの長さを 

何ｃｍにすればよいですか。 

（式） 

（          ） 

② 三角形ＡＢＣの１０００分の１の縮図をかきましょう。 

③ 川はばＡＣの実際の長さは何ｍですか。 

  （式） 

                      （          ） 
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